

## Božični sejem daril in umetnin

**Aktivisti Zavoda O, zavoda škofjeloške mladine, so na Mestnem trgu v okviru prireditev belega decembra organizirali drugi božični sejem daril, najrazličnejših umetnin, unikatnih izdelkov mladih, neveljavljenih umetnikov in ustvarjalcev ter knjižni sejem.**

Na božičnem sejmu daril so lahko obiskovalci našli marsikaj zanimivega za svoje najdražje, s čimer so jih razveselili v času obdarovanj. Na eni od stojnic so bili na izdelki loških otrok, ki so jih ustvarili na brezplačnih delavnicah, ki jih vsak petek od 17. do 19. ure organizira škofjeloški Atelje Clobb. »Izkupiček od prodaje izdelkom bomo namenili skupnemu izletu otrok ob koncu šolskega leta,« je dejal **Žiga Pišlar**, vodja ateljeja, ki je že več let nosilec kulture na področju mladinskega likovnega ustvarjanja v Škofji Loki in njeni okolici ter tudi v Sloveniji. Več o njihovem delu si lahko preberete na strani <http://ateljeclobb.org/index.html>. Decembra so tudi zbirali nove in rabljene igrače, družabne igre in šolske

potrebščine, ki so jih podarili otrokom in mladostnikom v starosti do 18. leta iz rejniških družin v občini Škofja Loka in iz Vzgojnega zavoda Škofja Loka ter škofjeloškemu dnevnemu centru.

Prireditelji sejma so poskrbeli za pester spremljevalni program. V kinodvorani Sora je pravljice prebirala Milena Miklavčič, organizirali so razgovor na temo striparstva s Katarino Mirovič, predstavnico Striburgerja, in Iztkom Sitarjem, ki je pred kratkim izdal knjigo o zgodovini slovenskega stripa. V Galeriji Ivana Groharja je bila čez dan odprta tudi razstava Domna Slane, Zračni talismani, predstavila se je plesna skupina Arwa iz Škofje Loke.

**Damjan Likar**



Na božičnem sejmu so se predstavili slovenski neveljavljeni umetniki. Na fotografiji slikar Peter Kačar iz Železnikov, ki je umetniške izdelke prodajal s slikarko Tanjo Prezelj iz Škofje Loke.

### Prednovoletni škofjeloški utrip

## Otrok je Božičku zapel pesem o dedku Mrazu



Miklavž je z darili razveselil številne otroke. V sodelovanju z društvom Sotočje je obdaril kar petsto otrok. Nekaj daril je poklonil tudi otrokom v varni hiši. Foto: Jožica Žnidaršič



Prizor iz Miklavževe igre na Loškem odru: Miklavž za vse čase. Igro je napisala Ljuba Demšar. Foto: Hiacinta Klemenčič



Letošnji Božiček je bil precej strog. Ko mu je eden od otrok izmaknil nekaj bonbonov iz košare, je zavpil proti njemu: »Daj nazaj!« Neki malček mu je zaigral pesem o dedku Mrazu in Božiček je rekel, da je to njegov bratranec.



Božični sejem mladih, še neveljavljenih umetnikov



Na božičnem sejmu so mnogi kupili betlehemske luče. Izkupiček je šel v dobrotelne namene.